

УТВЕРЖДАЮ:
**Президент Союза граждан и
организаций по сохранению
историко-культурного наследия
«Международный Союз
«Наследники Победы»**


В.В. Калякин

 2019 года

**Положение о проведении международной
видеоконференции
«Партнерство школ-побратимов».**

20 сентября 2019 г. с 14-00 до 16-00 (по московскому времени) в рамках мероприятий, посвященных международному «Дню Мира» Союз граждан и организаций по сохранению историко-культурного наследия «Международный Союз «Наследники Победы»» (далее Союз) проводит международную видеоконференцию «Партнерство школ-побратимов в рамках международного детско-юношеского движения».

Организатор Международной видеоконференции:

- Союз граждан и организаций по сохранению историко-культурного наследия «Международный Союз «Наследники Победы»»;
- Координационный Совет Международного Союза «Содружество Общественных организаций ветеранов (пенсионеров) независимых государств».

Участники конференции: Для участия в видеоконференции приглашаются педагоги, члены родительских комитетов, ученики школ и образовательных учреждений из Республик Абхазия, Азербайджан, Армения,

Цель мероприятия: установление и развитие прямых связей между образовательными учреждениями Российской Федерации и стран ближнего и дальнего зарубежья в области образования, системного историко-культурного, духовно-нравственного и интернационального воспитания детей и юношества, на основе братской дружбы, взаимного уважения и доверия между народами. Консолидируясь, участники международной видеоконференции реализуют бессрочную Акцию «Голубь мира», инициируемую Союзом в сентябре 2014 года, в рамках празднования международного «Дня Мира».

Основные задачи:

- Консолидация в единое Духовное пространство против фашисткой, антигуманной, милитаристской идеологии, за мир во всем мире;
- Пропаганда, сохранение, восстановление и развитие единого духовного наследия стран постсоветского пространства;
- Воспитание чувства патриотизма и интернационализма у подрастающего поколения;
- Активное содействие сохранению связей между поколениями;
- Укрепление дружественных и дружеских связей между народами, нациями, странами.

Как известно, Международный день мира был провозглашен Генеральной Ассамблей ООН в 1981 году. Каждый год, 21 сентября, ООН призывает все страны мира прекратить все войны и конфликты.

Перед современным обществом стоит задача по сохранению гражданского мира, политической и социальной стабильности, повышению эффективности защиты жизни, здоровья, духовных ценностей и противостоянии структурам, деятельность которых направлена на нарушение единства и территориальной целостности Российской Федерации и дружественных стран, дестабилизацию внутривнутриполитической и социальной ситуации.

Мировой порядок, основанный на сотрудничестве и диалоге, сходит на «нет», на смену ему приходит военная конфронтация. Современный этап международного сотрудничества находится в глубоком кризисе, и встаёт вопрос

о создании новой модели безопасности в Европе. Выстраивание новой системы коллективной безопасности в XXI веке завтра целиком и полностью ляжет на плечи сегодняшнего молодого поколения.

Именно поэтому, сегодня, как никогда, назрела необходимость по восстановлению единого историко-культурного и духовного пространства России и дружественных ей стран, разрушенного гуманитарной катастрофой 90-х годов прошлого столетия и современными вызовами времени. Создание единой скоординированной работы в регионах России и странах международного сообщества по историко-культурному и духовно-нравственному единению и воспитанию детей, юношества, молодёжи призвано осуществить «Партнерство школ-побратимов» в рамках международного детско-юношеского движения «Наследники Победы» Союза. Работа Партнерства позволит скоординировать дальнейшее развитие отношений и расширение двусторонних связей Российской Федерации и стран международного сообщества в области образования, системного историко-культурного, духовно-нравственного и интернационального воспитания детей и юношества, на основе братской дружбы, взаимного уважения и доверия между народами.

Объединение усилий, опыта, знаний педагогов, родителей из России и государств мира, в рамках «Партнерства школ-побратимов», призвано способствовать развитию у детей и молодежи высокой социальной активности, гражданской ответственности, способности проявить себя в укреплении государства, обеспечении его жизненно важных интересов и устойчивого развития. Применение актуальных педагогических практик стран мира даст основу для утверждения в сознании и чувствах подрастающего поколения социально-значимых ценностей, взглядов и убеждений, уважения к культурному и историческому прошлому, основанному на исторической памяти о Великой Победе над фашизмом в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. и Второй мировой войне 1939-1945 гг.

Заявки, вопросы по участию в международной видеоконференции направлять на электронную почту: naslednikipobedy@bk.ru.